B’ 1a¢n 1" ENOTHTA: NMPAIMATIKOI APIGMOI

OEMA 1

Na uttoAoyioeTE TIG BUVANEIG:

1.

2.

(+2)73 =

(7 — 8)~2016 —
(=)
(-9

(+5)* =

—24 =

(1) =

—(-4)72 =

OEMA 2

Na uttoAoyioeTe TNV TIUA TWV TTAPACTACEWV:
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OEMA 3

Aivetar opBoywvio Tpiywvo ABI pe A =90°, AB =6m kai Al =8m

Na uttoAoyioeTe TNV UTTOTEIVOUCQ TOU Kal TO EURAdOV Tou.

(Na yiver oxnua. NMARpeng epappoyn MN.0. )
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OEMA 4

a) Na diaTuttwoeTe AeKTIKA TO MNMuBaydpelo Bewpnpa.

B) Na Bpeite TO euPaddv Kal TV TTEPIMETPO TOU TTIO KATW TPIYWVOU.

OEMA 5

Na uttoAoyioeTe TNV TIUA TWV TTAPOACTACEWV:
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OEMA 6
To Tpiywvo MNP gival IcookeAEG pe TP = TZ = 13cm kai repipyerpo 50cm

Na Bpeite To Uwog Tou MK kal 1o eupaddv Tou. (oxAua Kail TTARPNS Auon)



©EMA 7
Na Bpeite TToia atro 11¢ ToTroBeciec A,B,IM cival TTAnoiéoTepa otnv TOAN T1.
Na e¢nynoeTe TANPWGS TNV aTTAVTNOT 0AG.
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©EMA 8
To o KATw oxX\ua gival TETPAYwvVo ue TTAeUpd ion ye 12 cm.

To onueio E cival To yéoov tng mAeupdg AB kai BZ = 3 cm.
a) Na utroloyioete 1a: ( AE)?, (EZ)? ko (AZ)*

B) Na atrodeigete 611 TO Tpiywvo AEZ eival opBoywvio Kail va Bpeite Tnv opon

ywvia Tou
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OEMA 9

To Tpiywvo ABI éxel TAEUpEC: AB= 4/3—+7—4/0 | A= {81  kai
Br= \/9—\/z1+\/E

a) Na Bpeite, oTnV TTI0 ATTAR HOPPN TOUG, Ta PAKN Twv TTAcupwyv AB , Al , BI'.

B) Na atrodeigete 611 TO Tpiywvo ABIT €ival opBoywvio.

y) Na Bpeite Tnv 0pBn ywvia Tou.



©EMA 10

Na UTTOAOYIOETE TO X OTIG TTI0 KATW 100TNTEG:

a) (=3)* - (=3) - (=3)* = (=3)*®

B) [(=7)?1¥ = (=7)"°

y) 4% - 4%:48 =1

8) (-2)° - (=¥ = (=3)°

OEMA 11

2NUEIOTE «0pBO» 1 «AdBog» diTTAa aTTd KABE Ooxéon.

a) (—6)? = (+6)°

B) 2°+3*=(2+3)°
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©EMA 12

Na uTtoAoyioETE TNV TTEPIMETPO KAl TO EYPAdOV TOU TTIO KATW TETPAYWVOU:
4y/5 m
4+/5 m

OEMA 13

‘Evag TeXVIKOG TOTTOBETNOE EUAIVN OTEYN O€ pia atroBnkn. O 1I810KTATNG TNG aTToBNKNG
utTooTNPICEl OTI UTTAPXEI AdBOG OTNV KATOOKEUN, KAl OTI O UTTOOTNPIKTIKOG TTdooaAlog AB
Oev gival KABeTog 0TNV 0poPn TNG aTToBrKNG. O TEXVIKOS £dWOE TO OXEDIO KATAOKEUNG UE
OAEG TIG METPAOEIG UTTOOTNPICOVTAG OTI EKAvE OwOTH OOUAEIA Kal 0TI 0 TTacoahog AB
oxnuarTidel opBn ywvia pe Tnv opoen MA. IMolog €xel dikalo; Eival kKdBeTog 0 TTAcCaAOG 1)
Ox!; AIKAIOAOYAOCTE TNV ATTAVTNON OOG.
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OEMA 14

Na CUPTTANPWOETE TA KOUTAKIA PE TOV KATAAANAO apiBud woTe va 1I0XUoUV oI I00TNTEG:
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OEMA 15

Na UTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV TTIO KATW TTAPACTACEWV:

1) V40 V10 +v8-+/2=

EANTT

2 m35 ©
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OEMA 16
Na ypAyeTe TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIG UTTO HOPPN MIAG SUVANNG.
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OEMA 17

Na KAveTe TIG TTPAEEIC:

a) (-5)*+(-3)°-2°+5° =
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OEMA 18

Na uTToAoyioETE TNV TIUA TWV TTAPACTACEWV:

A= 22000: (2550: 599 _ 351: 925)1999 + (29)222 —2. 21997
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B=37+(3%)-25-(1;-2%) —=-(-16) + (-3-2%+10)

©OEMA 19

Av 3¥+2 = 3% ka1 3%72= 375

(a) Na utroAoyioeTe Ta X KAl W

(B) XpNOIKOTTOIWVTAG TIG TIMEG TWV X KAl Y TTOU BPRKATE, VO UTTOAOYIOETE
TNV apIBuUNTIKA TIPA TNG TTapdoTaong A:

N2 242
A = X930
5¢+3y

OEMA 20

Av a=3"7'5", B=37725 kai y=3"5" va ypdyere utrd pop@eR SuvapEwWY

a.f
TNV TTapacTOon: 7



